

园林部门邀您踏春赏花看风景,为园林绿化建言献策

来一场与大自然的亲密接触吧

□记者 傅纪元

本报讯 受新冠肺炎疫情的影响,在经过漫长等待后,一个满眼生机、欣欣向荣的春天正扑面而来。随着人们生产生活逐步恢复正常,园林部门经研究,决定推出为期两个月的“鹰城市

民看园林”系列活动,组织市民游览我市公园、广场等处园林景观,在踏春赏景中感受我市园林绿化的变化,提出意见和建议,进一步提升全市园林绿化水平。

据了解,“鹰城市民看园林”系列活动将于4月11日启

动,计划每周组织两至三次,每次邀请40位市民游览滨河公园、动物园、盆景园、鹰城广场、白鹭洲国家城市湿地公园、月亮湖公园、湛南路西延带状公园、奥林匹克公园等处园林景观,与大自然亲密接触,感受鹰城园林之美。

即日起,市民通过手机关注“平顶山园林”微信公众号,点击有关报名活动链接,长按或扫描信息下方二维码参与在线报名,市园林绿化中心将在报名者中抽选每次参与市民,并提前告知参与方式,希望广大市民踊跃报名。

警车开道救助重病老人 家人送锦旗感谢民警

□记者 邢晓蕊 通讯员 纪海军

本报讯 “多亏了几位热心民警,母亲才能得到及时救治,他们的救命之恩,俺一家人永远都忘不了。”昨天下午,叶县昆阳街道夏葆荣80岁的母亲康复出院,她和家人对救助母亲的热心民警赞不绝口。

夏葆荣说,3月28日下午5时许,她母亲在叶县辛店镇老家突发脑梗,家人急速开车将其送往平煤神马医疗集团总医院。“下高速后路上的车特别多,母亲又昏迷了,我们都急坏了。”车行至市区开源路与神马大道交叉口时,担心堵车耽误救治,夏葆荣心急如焚。当她看到在附近执勤的民警时,急忙上前求助。

市公安局北渡分局交警巡防大队民警王磊了解情况后,迅速带上辅警张剑、李亚鹏、李高伟驾驶警车开道,一路亮起警灯、鸣响警笛,带领病人乘坐的车辆沿开源路急速驶往总医院。因正值交通高峰期,车流量大,为争取最佳救治时间,王磊用车载扩音器不停喊话,提醒过路群众和车辆提前让道,同时还联系医院急救人员做好救治准备。

很快,车辆便驶至总医院门口。民警又帮忙把病人抬上担架,送进急诊室。看到医护人员开始抢救,他们才悄然离去。

因为救治及时,老人的病情很快稳定下来,目前已痊愈出院。夏葆荣和家人感激不尽,特意制作了锦旗,写了感谢信,送到北渡分局,表达感激之情。

牡丹花开

数苞仙艳火中出 一片异香天上来

夫妻俩家门口种出“国色天香”



4月7日,夫妻俩望着自己种植的牡丹开出了硕大的花朵,脸上露出了开心的笑容。

□记者 李霞/文 李英平/图

本报讯 近日,新城区湖滨街道湖光花园小区居民翟红果将邻居种的牡丹拍照发朋友圈后,引来众多好友点赞。

不大的一片空地上,长满了天竺葵、绿萝、海棠等花草,最引人注目的是南侧那片正值盛花期的10株牡丹。这些牡丹

花朵有碗口大小,花开繁盛,在阳光下显得格外明艳动人。据翟红果介绍,这些牡丹都是邻居张振勇、江道珍夫妇种的。

张振勇今年60岁,老伴江道珍比他大一岁,他俩都是平煤神马集团的退休工人。“7年前,我和老伴到洛阳看牡丹,顺便买了10株……”张振勇说,他和老伴将买来的牡丹花种在楼

前的空地上,然后翻查资料学习栽培技术,给它们施肥、浇水、修剪等。功夫不负有心人,10株牡丹全部成活,第二年就开花了。从那以后,牡丹不仅越长越大,还年年开花。尤其是今年,花朵开得更灿烂,最大的一株居然开出近30朵花。

提到牡丹花的品种,江道珍不好意思地说,她和老伴儿

也不太清楚,只记得当初卖花人说有四五个品种。不过提到如何养牡丹花,她能滔滔不绝说上好久。

翟红果说,张振勇夫妻对这片花草很上心,他和邻居们每天上下班经过时,总能看到二人在这忙忙碌碌。牡丹花开有一个星期了,每天都有小区居民来此赏花拍照。

鲁山油用牡丹芍药种植基地成网红打卡地

□记者 胡耀华/文/图

本报讯 有的含苞未放,有的花开正盛,蜜蜂在花丛中飞舞,小鸟在枝头鸣叫,沁人心脾的花香吸引了不少路人争相拍照、录制视频。这是4月7日下午鲁山县仓头乡上仓头村油用牡丹芍药种植基地的一幕。

“真是太美了。”前往赏花的鲁山市民徐灿灿说,她今年是第二次来了,她和朋友在这里拍摄的视频上传至抖音后引发很多人围观、评论。

“现在花还不是太好看,再

等一周,园内的芍药也开花时,那才叫精彩。”仓头乡政府工作人员杨怀欣说,该种植基地系2016年8月仓头乡政府与河南源烁农业科技有限公司深度合作打造的产业扶贫项目,种植总面积2000余亩,分布在上仓头、下仓头、赵窑、李窑等村。油用牡丹和芍药在一起套种,目前牡丹已经开花,芍药很快就会开放,待到两种花全开时,此处便真正成了花的海洋。

据了解,油用牡丹是一种新兴木本油料作物,花可观赏,花瓣、花蕊可做茶,根能入药,籽能榨油。



游客在牡丹花海中

金霖拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2020年4月24日10时在汝州市公共资源交易中心三楼第301室交易大厅公开拍卖:汝州市临街门面房一批三年期租赁权(保证金每个标的2万元)。详见评估报告。

标的详细资料请登录汝州市公共资源交易中心网(<http://www.rzggzy.com/>)获取。有意竞买者,请于2020年4月22日23时59分前按规定缴纳保证金,保证金以到达指定账户为准,逾期到达的,不接受报名。若竞买不成功,保证金全额无息退还。

展示时间、地点:4月9日-4月22日,标的物所在地

联系电话:0375-2903808 15938972792

公司地址:平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼

公司网址:www.hnjlp.com
工商监督电话:0375-6027932
河南省金霖拍卖有限责任公司
(中国拍卖行业A企业)
2020年4月9日

通知

蒋萌阳、王献辉两名职工连续旷工,时间超过15天,违反劳动纪律和《劳动合同法》的相关规定,限你们自本通知发出之日15日内到公司办理相关事宜,逾期不到,按有关规定处理。

平顶山神马化纤织造有限责任公司
2020年4月9日